



Nr. înregistrare ISMB: 656/24.01.2012

Către unitățile de învățământ preuniversitar, de stat și particulare din Municipiul București

În atenția directorilor, responsabililor comisiilor metodice – matematică (gimnaziu și liceu)

Spre informarea tuturor cadrelor didactice și elevilor calificați pentru etapa pe sector a Olimpiadei de matematică

Pentru buna organizare și desfășurare a **Etapei pe sector a Olimpiadei de Matematică din 18 februarie 2012**, facem următoarele precizări asumate în Ședința Consiliului Consultativ al disciplinei matematică, din data de 23. 01. 2012:

1. Pe site-ul www.ismb.edu.ro, la secțiunea EXAMENE, se vor afla postate: limitările programelor de olimpiadă pentru etapa pe sector, pentru fiecare clasă; centrele de concurs pentru etapa pe sector și pentru etapa municipiului București.
2. La nivelul fiecărei clase la care se desfășoară competiția (V-XII), proba de concurs este probă scrisă, formată din 4 subiecte.
3. Structura subiectelor pentru fiecare clasă: o problemă la nivelul programei școlare; o problemă din colecția Gazeta Matematică, pe anul 2011; două probleme la nivelul programei de olimpiadă.
4. Durata probei scrise: pentru clasele V-VI – 2 ore; pentru clasele VII-XII – 3 ore.
5. Elevii se vor prezenta la centrele de concurs în intervalul orar 09.00-09.30, având asupra lor documente de identitate (carnet de elev sau BI/CI/pașaport);

În vederea asigurării optimului resursei umane la această competiție, reamintim școlilor participante că lista cu elevii calificați va fi trimisă prin fax, cu confirmare de primire, către secretariatele unităților de învățământ organizatoare, până pe data de 3 februarie 2012, conform precizărilor anterioare, conținând și numele cadrelor didactice care vor participa ca supraveghetori sau ca evaluatori. Lista va fi semnată de director și va avea aplicată ștampila unității de învățământ.

De asemenea, ținând cont că printre criteriile de evaluare a calității în educație, pentru compartimentele didactice se regăsește și acela al participării/implicării membrilor catedrelor în activități de formare și dezvoltare profesională, considerăm că participarea cadrelor didactice la desfășurarea/evaluarea olimpiadelor școlare se încadrează la acest criteriu, astfel încât invităm școlile care nu au elevi calificați să sprijine unitățile organizatoare cu profesori supraveghetori/evaluatori.

În același context, având în vedere că unul din aspectele urmărite a fi evaluate în cadrul inspecțiilor pentru înscrierea/obținerea definitivatului/gradelor didactice este acela al participării la activități de specialitate, recomandăm tuturor profesorilor înscriși la gradele didactice să participe la activitățile conexe olimpiadelor școlare.

6. Cadrele didactice pentru supraveghere se vor prezenta între orele 08.30-08.45.
7. Cadrele didactice evaluatori se vor prezenta astfel: la centrele pentru clasele V-VI, începând cu orele 12.30; la centrele pentru clasele VII-VIII sau IX-XII, începând cu orele 13.30.

Cel târziu luni 13 februarie 2012, la centrele de concurs ale etapei pe sector și pe site-ul ISMB se vor posta precizările legate de punctajele de calificare pentru etapa municipiului București și criteriile de premiere.



Inspector Școlar General,
Cristian ALEXANDRESCU

Inspectori Școlari de Specialitate,
Cristina Iancu
Gabriel Vrinceanu